



PELIGRO. Peligrosos hundimientos pueden ocurrir sobre 63 Avenida Sur y Carretera a Santa Tecla, inmediaciones de El Salvador del Mundo, a causa de desperfectos en tuberías de aguas lluvias. Los hoyos ponen en peligro la vida de automovilistas y peatones y causan graves daños a los autos. La ciudadanía espera que sea reparado lo más pronto posible, y que cuando se hagan trabajos, se instalen mamparas visibles para evitar accidentes. —Foto de LA PRENSA, por Payán.

vilistas y peatones y causan graves daños a los autos. La ciudadanía espera que sea reparado lo más pronto posible, y que cuando se hagan trabajos, se instalen mamparas visibles para evitar accidentes. —Foto de LA PRENSA, por Payán.

Agrónomos apoyan la reforma agraria

Sociedad de Ingenieros Agrónomos de El Salvador (SIADES) apoya reforma agraria y reitera su compromiso de trabajar para consolidar ese proceso.

El proceso de reformas estructurales, iniciadas en 1980 debe cumplir sus objetivos y nosotros, tenemos la capacidad, vocación y sensibilidad social, para ayudar a lograrlos, señaló ayer el presidente de la entidad Ing. José Orlando Murcia Pinto, durante el acto en homenaje al

Agrónomo del Año, dentro de la celebración del Día del Ingeniero Agrónomo Salvadoreño.

El Ing. José Napoleón Duarte, presidente de la República; los titulares del Ministerio de Agricultura y Ganadería y otros importantes funcionarios de Gobierno, presidieron el acto celebrado en el Hotel Camino Real y en donde, le fue entregado diploma y bandeja de plata, al

—Pasa a la página 45—

Informan ganadores de Medallas Magisteriales

Bertha Alicia de Guevara, Margarita v. de Ramírez y Oscar Morán Toledo, fueron los ganadores de las Medallas al Mérito Magisterial, informa Educación.

La señora de Guevara, propuesta por el Magisterio, ganó la Medalla "Margoth Tula de Morán", a nivel de Educación Parvularia.

La Sra. viuda de Ramirez y el Sr. Morán Toledo, propuestos por ANDES 21 de Junio, ganaron las Medallas "Dr. Dario González" y "Santiago I. Barberena" respectivamente, que corresponden a los niveles de Educación Básica

—Pasa a la página 37—

Fracasan al intentar toma de Tejutepeque

Unos 300 terroristas del FMLN-FDR, fueron repelidos por agentes de la Guardia Nacional y voluntarios de la Defensa Civil de Tejutepeque, Departamento de Cabañas.

Los subversivos atacaron la periferia de Tejutepeque y de inmediato, los agentes de la Guardia Na-

cional y los voluntarios de la Defensa Civil respondieron.

De acuerdo con los informes oficiales, los terroristas provocaron daños en los sistemas de comunicación, energía eléctrica y sembraron trampas explosivas.

—Pasa a la página 45—

De Usulután

Es legal huelga de industria pesquera

Como "huelga legal" dictaminó el Juez de lo Civil con jurisdicción en lo laboral, del Puerto el Triunfo, Usulután, la huelga del Sindicato General de Trabajadores de la Industria Pesquera, con sede en dicha ciudad.

Lo anterior fue constatado por el viceministro de

Trabajo, Dr. Lázaro Tadeo Bernal Lizama, quien en compañía del Director General de Trabajo, Dr. Ezequiel López Cortez, visitaron a los trabajadores, que han paralizado sus labores desde hace varios meses. Les expresó, que "tal

—Pasa a la página 15—



PELIGROSO. José Angel Chávez Segura, un peligroso sujeto que asaltaba y violaba mujeres en la colonia Jardines de Cuscatlán, fue capturado por la Policía Nacional.

Alimentos para quienes ayuden a mejorar caminos

Entrega de alimentos a los participantes del proyecto de mejoras a los caminos que del cantón Belén conducen a Ciudad Barrios, llevará a cabo DIDECO juntamente con la Directiva Pro Mejoramiento de la referida ciudad.

En comunicado enviado a esta redacción, voceros de DIDECO agregan que se ha dispuesto el nombramiento de un promotor permanente, para que atienda

—Pasa a la página 15—

Recios combates en San Vicente, ayer

Recios combates se libraron ayer al Norte, Sur y Sureste del departamento de San Vicente, entre efectivos militares y terroristas del FMLN-FDR.

Unos trescientos subversivos ocuparon la hacienda La Quesera, al Sureste de la ciudad de San Vicente y tomaron posiciones estratégicas, mientras tropas del Batallón Jiboa, de la Quinta Brigada de Infantería, se ubicó en la parte Oeste.

Otras unidades de Infantería acudieron

por la parte Sur, avanzando hacia el Este, para luego atacar por flancos. Durante toda la madrugada y el resto de la mañana, ocurrieron recios combates, de cuyos resultados no ha habido información precisa.

Helicópteros de la Fuerza Aérea Salvadoreña, estuvieron sobrevolando los sitios ocupados por el ejército, para descargar armas, municiones, petrechos,

—Pasa a la página 45—

"Año de la pesca" será inaugurado el 20 de Junio

El día 20 de los corrientes se inaugurará en nuestro país el "Año de la Pesca y las Comunidades Pesqueras", el que traerá apoyo real a proyectos específicos, se ha informado.

Miembros del Comité Nacional del Día Mundial de la Alimentación, señalan, que el Panel-Foro que se realizará el 20 de Junio,

—Pasa a la página 11—

Alcaldía y MOP reparan calles de Soyapango

La Alcaldía de Soyapango y el Ministerio de Obras Públicas están reparando las calles de esta ciudad, según da a conocer la alcaldesa señora Rosario Rivera de Sánchez.

Informa que tal reparación se hace, atendiendo justas peticiones de los residentes en ese populoso sector.

Motivo por el que realizó

—Pasa a la página 37—



RESCATE. La Cruz Roja Internacional, coordinadamente con el Destacamento Militar Número Cinco, con sede en Cojutepeque, trasladó a 28 personas incluyendo niños, de zona conflictiva aledaña a Tenancingo. En Santa Cruz Michapa, un oficial del Destacamento les manifestó que tienen toda la protección de la Fuerza Armada. De allí la Cruz Roja los trasladó a lugar seguro. Aspecto de la llegada de los elementos de masa a Santa Cruz Michapa.

Dra. Castillo invita a gobierno a reflexión

La patria necesita de que todos caminemos por el mismo sendero, de lo contrario, estamos abonando el terreno del enemigo común: el terrorismo.

Así lo expresó ayer la Dra. María Julia Castillo Rodas, ex Presidenta de la Asamblea Legislativa, al hacer nuevamente una invitación de reflexión y de convergencia patriótica a todas las fuerzas políticas del país, a fin de que aúnen esfuerzos en la búsqueda de la pacifica-

ción.

Añadió la Dra. Castillo Rodas, que la situación que últimamente se ha venido observando, principalmente de parte del partido de gobierno y del mismo gobierno, contra la oposición democrática, como son los partidos que están fuera del poder. Es lamentable, pues los únicos gananciosos de esa situación antagónica, son los terroristas y el más dañado de

—Pasa a la página 37—



RECUPERACION. La Sra. Carmen Pérez, gobernadora departamental de San Salvador y el Cnel. Leopoldo Hernández, comandante de la Primera Brigada de Infantería, aparecen rodeados de las autoridades civiles de El Paisnal, al dar

inicio los trabajos de la recuperación total de esa localidad. Al ser desalojada completamente de reductos terroristas, se comenzará a trabajar por dotar a El Paisnal de todos los medios para que vuelva a ser un centro productivo.